

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS CÂMPUS ÁGUAS LINDAS

COMUNICADO

A Coordenação de Registros Acadêmicos e Escolares do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás - Câmpus Águas Lindas de Goiás, INFORMA a lista dos alunos aptos a colar grau após a análise documental e parecer da coordenação de curso:

Aluno/a	Matrícula	Curso
Ana Vitória Macena dos Santos	20201140050051	Licenciatura em Ciências Biológicas
Ester Soares Medeiros	20201140050205	Licenciatura em Ciências Biológicas
Filliph Lucena da Silva	20201140050086	Licenciatura em Ciências Biológicas
Igor Called Medeiros Sousa	20201140050280	Licenciatura em Ciências Biológicas
Ismael Carlos Silva Almeida	20191140050034	Licenciatura em Ciências Biológicas
Maria Caroline Aguiar de Oliveira	20201140050302	Licenciatura em Ciências Biológicas
Maria dos Passos Pereira de Almeida	20201140050272	Licenciatura em Ciências Biológicas
Maria Eduarda Machado dos Santos	20201140050035	Licenciatura em Ciências Biológicas
Maria Neiva Ferreira dos Santos	20201140050264	Licenciatura em Ciências Biológicas
Nathalia Gonzaga de Souza Cipriano	20191140050158	Licenciatura em Ciências Biológicas
Sabrina Pereira Vilela	20201140050132	Licenciatura em Ciências Biológicas
Thauana Pereira Vieira	20201140050230	Licenciatura em Ciências Biológicas
Wallace Pinto da Silva Filho	20191140050131	Licenciatura em Ciências Biológicas
Yasmin Rodrigues da Silva	20201140050310	Licenciatura em Ciências Biológicas

Águas Lindas de Goiás, 21 de fevereiro 2024

João Paulo de Castro Cotrim Coordenação de Registros Acadêmicos e Escolares

Documento assinado eletronicamente por:

Joao Paulo de Castro Cotrim, COORDENADOR(A) - FG2 - LIN-CRA, em 21/02/2024 12:42:14.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 509601 Código de Autenticação: 5f9bbca08d



Rua 21, Área Especial 4, None, Jardim Querência, ÁGUAS LINDAS DE GOIÁS / GO, CEP 72910-733 (61) 3799-7612 (ramal: 7612)